

对接发展战略 开拓光明未来

——阿联酋各界高度评价习近平主席访问成果

新华社阿布扎比7月21日电(记者苏小坡)在中国国家主席习近平结束对阿拉伯联合酋长国的国事访问之际,阿联酋各界高度评价习近平主席访问成果。

阿联酋文化与知识发展部部长努拉对习近平主席历史性访问所取得的成果表示高度赞赏。她说,双方领导人一致决定,将两国关系提升到全面战略合作伙伴关系,这将推动双方在各领域的深度合作。

阿联酋国务部长苏尔坦说,习近平主席此次访问阿联酋最重要的成果之一就是两国关系提升至全面战略合作伙伴关系,这一关系涵盖了两国合作的方方面面,双方将明确伙伴关系执行机制,确保实现两国全面战略合作伙伴关系不断发展。

阿联酋经济部长曼苏里表示,未来两国关系将持续深化,两国合作前景将更加广阔。他说,习近平主席访问期间,双方达成诸多共识并签署新的合作文件,相信两国关系必将在更高层次上实现更大发展。

阿联酋《海湾报》21日在头版发表社论说,中国国家主席习近平访问阿联酋取得的成果十分重要,这些成果来自两国领导人的高瞻远瞩,双方都致力于通过政治、经济、社会和文化发展来服务两国人民的利益。正是基于此,在习近平主席访问阿联酋期间,双方签署了许多重要合作文件,接下来将在“一带一路”框架下把这些合作计划付诸实施。

社论说,习近平主席的这次访问从任何角度衡量都是极其成功的,阿联酋举国上下都以细致和真诚的态度来对待习近平主席的来访。这说明习近平主席的访问对阿联酋特别重要,这次访问对两国全面战略合作伙伴关系作出了充分诠释。

阿联酋记者协会主席、《联邦报》总编辑穆罕默德·哈马迪21日发表署名文章说,习近平主席对阿联酋的历史性访问取得了巨大成功和丰硕成果,这次访问所取得的成果将开启双方未来数十年的全面战略合作,阿联酋未来几代国民都将从中受益。

文章说,是什么使两国在未来各领域的合作关系能够实现稳定的协调一致?是两国和两国领导人都认同相似的原则和价值观。正如阿联酋副总理兼总理穆罕默德所说:“中国和我们最亲近。在文化、历史、文明和道德遗产方面,中国与阿拉伯的传统很相似。这使双方更容易相互理解。十几个世纪以来,阿拉伯文明和中华文明一直保持广泛交流。”

文章说,是什么使两国在未来各领域的合作关系能够实现稳定的协调一致?是两国和两国领导人都认同相似的原则和价值观。正如阿联酋副总理兼总理穆罕默德所说:“中国和我们最亲近。在文化、历史、文明和道德遗产方面,中国与阿拉伯的传统很相似。这使双方更容易相互理解。十几个世纪以来,阿拉伯文明和中华文明一直保持广泛交流。”

文章说,是什么使两国在未来各领域的合作关系能够实现稳定的协调一致?是两国和两国领导人都认同相似的原则和价值观。正如阿联酋副总理兼总理穆罕默德所说:“中国和我们最亲近。在文化、历史、文明和道德遗产方面,中国与阿拉伯的传统很相似。这使双方更容易相互理解。十几个世纪以来,阿拉伯文明和中华文明一直保持广泛交流。”

文章说,是什么使两国在未来各领域的合作关系能够实现稳定的协调一致?是两国和两国领导人都认同相似的原则和价值观。正如阿联酋副总理兼总理穆罕默德所说:“中国和我们最亲近。在文化、历史、文明和道德遗产方面,中国与阿拉伯的传统很相似。这使双方更容易相互理解。十几个世纪以来,阿拉伯文明和中华文明一直保持广泛交流。”

亚特兰大至上海直航重启



这是7月20日在美国亚特兰大市哈兹菲尔德-杰克逊国际机场拍摄的将飞往上海的达美航空客机。美国达美航空公司20日正式重启佐治亚州亚特兰大市至中国上海市的每日直飞航线,这也标志着达美航空第六条中美间每日往返直飞航线正式开通。新华社记者 刘杰 摄

俄方对普京访美持开放态度

俄罗斯驻美国大使阿纳托利·安东诺夫20日说,俄方准备与美国方面讨论俄总统弗拉基米尔·普京访美的可能性。美国总统唐纳德·特朗普已经邀请普京今年秋天访美。

安东诺夫在俄罗斯首都莫斯科出席一场会议期间说,他本人没有亲眼看到特朗普的邀请函,但“俄方总是对这类提议持开放态度,我们准备讨论这一话题”。

白宫方面19日证实,特朗普责成总统国家安全事务助理约翰·博尔顿“邀请普京总统这个秋天来华盛顿,相关讨论正在进行”。路透社以一名不愿公开身份的白宫高级官员为消息源报道,博尔顿19日向俄方发出正式邀请。

俄罗斯总统府克里姆林宫暂时没有回应白宫声明。如果普京届时成行,将是他10多年来第二次访美,也是俄罗斯总统8年来再次访美。

安东诺夫说,重要的是落实普京和特朗普第一次会晤的成果,而不是急于举行第二次会晤。新华社特稿

聚焦·叙利亚危机

叙西南一省反政府武装开始撤离

盘踞在叙利亚西南部库奈特拉省的反政府武装定于20日开始撤离,前往叙北部反政府武装控制区。

叙利亚政府与库奈特拉省的反政府武装19日达成协议,不接受投降条件的反政府武装人员将获准撤离至伊德利卜省。

库奈特拉省省长哈马德·德巴亚20日告诉路透社记者,搭载反政府武装分子撤离、前往伊德利卜省的大客车已经准备就绪。

“我们正等待今天开始这项行动。”德巴亚说,“我们已经做好准备,让反政府武装分子撤离这一地区;一旦完成撤离,将立即向居民提供必需服务,包括供电和供水。”

德巴亚说,不清楚多少反政府武装分子打算撤离,叙利亚政府已经准备好45辆大客车。

叙利亚国家电视台报道,10辆搭载反政府武装分子撤离的大客车19日晚抵达库奈特拉省一座村庄。库奈特拉省位于叙利亚西南部,与以色列相邻,戈兰高地位于这一省份。

在俄罗斯空中力量配合下,叙利亚政府军6月19日发起对叙西南部的攻势。叙政府军迅速推进,恢复对叙利亚与以色列、约旦交界地区的控制。路透社报道,这是叙利亚内战爆发以来叙政府军“最迅速的军事行动”。

美联社20日报道,库奈特拉省的反政府武装决定投降,与叙政府方面谈判代表在过去两天就和解条件多次谈判。双方19日达成和解协议。

依据协议,反政府武装要么投降、把对他们所占区域的控制交给叙利亚政府,要么撤离这一地区、前往叙利亚北部反对派武装控制的伊德利卜省。

新华社特稿



法俄共同在叙实施人道主义项目

新华社巴黎7月20日电(记者韩冰)法国总统20日发表新闻公报说,法国和俄罗斯将共同在叙利亚实施一个人道主义项目,为叙首都大马士革东郊东古塔地区提供急需的医疗物资。

公报说,这一人道主义项目将提供可满足500名重伤员急救和恢复所需的医疗物资以及治疗1.5万名轻伤员所需的基本药物。这些物资将提供给东古塔地区由叙利亚阿拉伯新月会管理的医院等。

公报说,法国和俄罗斯将继续在相关协调机制框架下共同努力,为寻求叙利亚问题政治解决方案创造条件。



7月21日,从叙利亚南部德拉省撤离的反政府武装人员和民众抵达中部哈马省。新华社发

7月20日,在法国中部一机场,两名俄罗斯军方人员清点即将被运送的人道主义救援物资。新华社发

韩国执政党党首竞选战打响

韩国总统文在寅所在的执政党共同民主党20日至21日启动党首候选人登记,政坛老将、7次当选国会议员的前总理李海瓚宣布参选,成为这场选战最热门的候选人之一。

共同民主党计划8月25日举行大会,选举新任党首,接替现任党首秋美爱。另外,大会将选举5名新任最高委员会委员。党内初选将在本月26日举行。

登记启动前,韩国媒体普遍认为李海瓚和行政自治部长官金富谦是最强势的潜在候选人。金富谦17日宣布不参加党首选举,焦点落在李海瓚身上。他20日举行新闻发布会,宣布参选决定。

李海瓚说:“我将全力支持文在寅政府取得成功。”他同时承诺,如果当选共同民主党党首,将帮助这一党派打好基础,争取在2020年国会选举中取得压倒性胜利。

按韩联社的说法,现阶段已有至少8人宣布角逐党首,李海瓚的加入将使这场选举选情更加激烈。

李海瓚是共同民主党重量级人物,在政坛资历深厚,与已故前总统卢武铉关系密切。卢武铉担任总统期间,李海瓚2004年至2006年担任国务总理,文在寅当时担任青瓦台秘书长。

近期民调结果显示,受韩国上调最低工资和就业市场疲软等因素影响,文在寅和共同民主党所获民意支持率连续5周下降。新华社特稿

安倍拟下月宣布参选自民党总裁

日本首相安倍晋三20日晚暗示,准备下月正式宣布参加执政党自由民主党总裁选举。这将是自民党时隔6年首次迎来总裁竞选,安倍将面临党内多名重量级人物的挑战。



7月20日,在日本东京,日本首相安倍晋三出席记者会。新华社发

考虑暴雨灾情推迟表态

本届自民党总裁选举将在9月7日正式发布公告,9月20日设计票。日本媒体先前猜测,安倍可能在7月22日例行国会正式闭幕当天宣布参选。不过,安倍考虑到日本暴雨灾情,决定推迟表态。

安倍20日晚在记者会上被问及何时宣布参选决定时没有明确作答。他说:“今年夏天,听见蝉声的时候,我将考虑这件事。”“蝉声”意指8月。日本媒体认为,安倍暗示他将在下月宣布参选。

共同社报道,安倍可能8月11日在家乡山口县举办的“总裁选举总誓师大会”上宣布参选。另一种选择是在这场大会上先表明参选意向,8月下旬在东京正式宣布参选。

几个对手开始备战

2016年6月,自民党决定把党章中总裁任期最长“两届6年”规定修改为“三届9年”,使安倍今年9月30日两届总裁任期届满后仍可继续竞选总裁。

安倍2006年至2007年首次出任日本首相,2012年再次上台。如果安倍在总裁选举中获胜并且自民党保持执政党地位,安倍首相一职最长可做到2021年,或将成为第二次世界大战结束后在任时间最长的日本首相。

不过,安倍卷入丑闻,连任前景仍有变数。他的主要对手包括自民党前干事长石破茂和总务大臣野田圣子。另外,被视为“后安倍”时期关键竞争者之一的自民党政策调查会会长岸田文雄有意参选。

日本媒体报道,石破原计划在安倍7月22日宣布参选后正式加入竞选,但由于安倍推迟表态,他不得不重新安排。野田虽然明确宣布参选,但尚未明确参选所需20名推荐人的支持。

安倍为政府丑闻道歉

日本第196届例行国会20日晚在参议院全体会议宣布散会后闭幕。安倍晋三在随后召开的例行记者会上就国会会期内政府部门出现多个丑闻表示道歉,称这损害了国民的信任。

安倍在记者会上表示,政府将和地方自治体竭尽全力让水灾受灾群众早日住进临时住所,重建生计,尽快恢复原有的生活。就森友会和加计学园问题,安倍称,应该时常意识到总理大臣身份对周围的影响,在执政过程中慎之又慎。

日本第196届例行国会于1月22日开幕,原计划于6月20日结束,但是后来执政联盟为确保安倍政府力推的包括劳动方式改革在内的相关法案顺利通过,将本届国会延期至7月22日结束。不过,由于参众两院全体会议20日宣布解散后不再开会,本届例行国会实际等于闭幕。新华社特稿



7月20日,在印度首都新德里,执政党印度人民党主席阿米尔·沙阿(右)走出议会大厦。印度人民院(议会下院)20日投票否决了针对总理莫迪及其领导的全国民主联盟的不信任案。新华社发

美国民众为游船倾覆事故遇难者举行烛光守夜活动



7月20日,在美国密苏里州布兰森市,人们参加为事故遇难者举行的烛光守夜活动。新华社发

据新华社芝加哥7月20日电(记者汪平 徐静)美国密苏里州警方20日说,19日晚该州一艘水陆两栖游船发生倾覆沉没事故,目前死亡人数升至17人,其中包括儿童,船上其余14人获救。

密苏里州斯通县警长道格·雷德说,事故发生在该州南部旅游城市布兰森市的泰布尔罗克湖,一艘载有31人的水陆两栖游船遭遇强风暴,发生倾覆事故,之后游船迅速沉没。

雷德表示,当时船上有29名乘客和两名船员,其中一名船员死亡。14名幸存者中,有7人因受伤被送到附近医院进行救治,其中两人伤势严重。雷德说,事故发生时,附近正好有一艘游船停靠在岸边等待乘客登船,这艘游船的一些乘客和工作人员第一时间参与了救援工作。随后,来自警察、消防等部门的救援人员赶到现场,在当晚的救援中,共发现11具遇难者遗体。20日早间恢复搜救工作后,潜水员找到了其余6名遇难者的遗体。

当地警方尚未公布死者身份。据布兰森市市政厅透露,遇难者中没有中国公民。

密苏里州州长迈克·帕森说,联邦政府和州政府相关机构将就事故原因展开联合调查。